



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 27 de setembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

## Retificação do DOE de 29/05/2024

Retificação do DOE de 29/05/2024

No Edital RH 025/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Analista de Comunicação (Divulgação Editorial):

No subitem 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas e 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 14 e 18/10/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato"", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas e 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 14 e 20/10/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato"".

No Anexo I, onde se lê: "De 14/10 a 18/10 (local, data e horário a definir) – Realização da prova prática", leia-se: "De 14/10 a 20/10 (local, data e horário a definir) – Realização da prova prática".